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Procès-verbal décisionnel 

Plénum du 15 avril 2025 

 

1. Approbation du procès-verbal de la séance du Conseil général du 4 février 2025 

Le procès-verbal du 04.02.2025 est accepté par 52 oui, 0 non et 0 abstention. 

2. Election du/de la secrétaire du Conseil général 

Une seule candidature a été proposée, par le PLR en la personne de Mme la Conseillère 
générale Rachel Torrent, qui a été élue tacitement et par acclamation. Mme Torrent 
remplace Mme Raphaëlle Marty-Terrettaz, démissionnaire du poste de secrétaire du 
Conseil général. 

Mme Rachel Torrent est élue comme Secrétaire du Conseil général et rejoint le 
Bureau restreint 

3. Nomination de l’organe de révision pour la période 2025-2028 

Proposition du Conseil municipal par son président Monsieur Philippe Varone de poursuivre 
la collaboration avec la Fiduciaire BDO.  

Au vote, le Conseil général confirme la poursuite de la collaboration avec BDO, par 56 
oui, 0 non et 0 abstention. 

4. Crédits supplémentaires 2024 et 2025 

Sur décision de la Commission de gestion, tous les crédits supplémentaires ont été 
acceptés. 

5. Etude et vote du message "Vente des bâtiments Lausanne 34 et Espace des Remparts 6" 

Ce message a été étudié par la Commission de gestion. 

L’entrée en matière est acceptée par 56 oui 0 non et 0 abstention. 

La Cogest propose d’inclure dans le contrat un droit de préemption pour la commune en 
cas de revente des bâtiments ainsi qu’une clause garantissant la prolongation de la 
location en cas de retard lié à la rénovation du futur bâtiment administratif. 

Le Conseil général accepte ces ventes par 53 oui, 3 non et 0 abstention. 

 



 CONSEIL GENERAL 

 
CONSEIL GENERAL BUREAU www.sion.ch 

 

 

6. Etude et vote de la motion "Alternance au poste de Président du Conseil Général " 

La Motion est proposée par Monsieur Jean-Paul Mabillard, ancien Conseiller général des 
Verts, et présentée par Mme la Conseillère Ariane Mudry. Elle propose la création d’une 
commission ad-hoc qui plancherait sur la modification de l’alternance au poste de Président 
du Conseil général, et du bureau en général, en y incluant tous les partis grâce à un tournus. 

Après débats et vote, la Motion est refusée par 17 oui, 38 non et 1 abstention.  

7. Etude et vote du postulat "Taux de participation" 
 
Le Postulat est déposé par le Conseiller général Vaïc Perruchoud du Centre. Il offre à la Municipalité 
une marge de manœuvre suffisante pour explorer toutes les pistes qu’elle jugera utile, afin de 
renforcer la participation citoyenne au sein de notre commune. 

Le postulat est accepté par 54 oui, 1 non et 0 abstention. 

8. Réponse de la Municipalité sur le Postulat "Encourager et valoriser l'engagement bénévole 
des jeunes à Sion 

Le Postulat avait été déposé par Mme la Conseillère Stéphanie Perruchoud du Centre 
et accepté par le Conseil général le 23 avril 2024.  
Il a permis à la Municipalité de procéder à un état des lieux qui met en lumière la 
richesse et la densité de nos associations jeunesses.  

9. Informations de la Municipalité 

Le Président de la Municipalité informe sur l’actualité et sur les principaux projets 
menés par la Ville. 

 

 

Vice-Président du Conseil Général, Jean Pierre Bodrito, 17.04.2025 

 


